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Csak a legnagyobb köszönet és elismerés hangján szólhatunk  arról a folyamatos
érdeklődésről és rokonszenvről, amelyet a sajtó évek óta, a  kezdetektől a mai napig
tanúsít küzdelmünk iránt. Soha nem kritizáltuk, mikor  milyen riportokat, cikkeket
készítettek és közöltek rólunk a média szereplői.  Úgy éreztük, hogy érdemeinken felül
elhalmoznak minket együttérzésükkel, s  átérzik, hogy az egész társadalom életbevágó
ügyeiért tevékenykedünk.      
 Éppen ezért, bizonyos félreértések jelzése miatt szeretnénk rögzíteni, hogy  tegnapi
megjegyzésünk a média függetlenségéről nem irányult egyetlen média  szereplő ellen
sem, hanem amit mondtunk és mondunk, éppen hogy a sajtó  védelmében történt. A
sorsközösséget szerettük volna hangsúlyozni: a multik és a  bankok, hatalmas
pénztömegeket a kezükben tartva azt hiszik, hogy akár az építő  vállalkozásokkal, akár a
sajtóval azt tehetik, amit csak akarnak: kisemmizhetik  őket, szellemi rabszolgává tehetik
őket. S ha ezt bárkivel szemben megengedjük,  akkor mindenki sorra kerülhet. Ha viszont
akár csak egyetlen ponton megálljt  parancsolunk, minden más területen
normalizálódhat és humanizálódhat a helyzet,  s elindulhat a magyar társadalom egy
öntudatos, tartással rendelkező, egyben  pedig minden kívülálló felé barátságot mutató,
egyenrangú együttműködést ajánló  közösség képének megvalósítása felé.

  

Lezajlott az útlezárás második napja a LIDL  szigetszentmiklósi Logisztikai Központjánál.

  

A rendőrség panaszkodik, hogy nagy erőket köt le a  demonstráció biztosítása, egyéb feladataik
ütemes teljesítésében akadályozva  vannak.
 A blokád első napján mondta a VÉSZ elnöke a szigetszentmiklósi kapitány úrnak,  hogy semmi
szükség 30-40-50 rendőr jelenlétére. Elég lenne két rendőr a  főbejárat oldalához, kettő a hátsó
bejárathoz, s a rendőrség ne avatkozzon bele  addig az eseményekbe, amíg bármiféle atrocitás
nem történik. Márpedig ilyen  fejlemény kizárt, mert a VÉSZ legfontosabb elvei közé tartozik az
erősza
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